KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

C€

ELEVADOR UMA COLUNA 2,7 TON AMOVIVEL
REF.: 9801




KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Manual do utilizador e instrugoes
Informagoes gerais

Nome:

Morada:

Modelo:




KROFtools
PROFESSIONAL TOOLS

tools DECLARATION c €

PROFESSIONAL TOOLS OF CONFORMITY

We:

KROFTOOLS

Parque Industrial da Pousa
Rua da Devesa, n.° 8
4755-307 Martim,

Barcelos

Declare under our sole responsibility that the product:

Part Number: 9801

Description: PORTABLE ONE COLUMN LIFT 2,7 TON 220V

Serial No:-

To which this declaration relates is in conformity with the following directive (s):

Directive 2006/42/EC

EN ISO 12100:2010 Safety of machinery - General principles for design - Risk
assessment and risk reduction

EN 60204-1:2018 Safety of machinery - Electrical equipment of machines -
Part 1: General requirements

EN 1493:2010 Vehicle lifts

IssueDate: 12/12/2024

a

José Barbara
CEO

@ +351 253 200 250 @ info@kroftools.com Rua da Devesa n?8
4755-307 Barcelos (Martim)




KROFtools a

PROFESSIONAL TOOLS

Conteudo

IR T 10 =T o= TR PP P T PTPPPRP 3
S 1 o 18 o= o P 3
22 © E T 3 o] =1 (= o [T [0 USRS 3
1.3 Instrugdes de seguranGa € ULIIZAGEO. ...... ..o e e e e 3
1.4 Instrugdes de seguranga € fuNCIONAMENTO...........oiii i 3
1.5 Instrugdes de seguranga para MANUENGAO ..........ceeeiiiieiiiiiiiiiaeaa e e e e e e e e e e e e e e e e e e eeeaeeas 3
1.6 Instrugcdes de seguranga para MaNUIENGAO. .........eeiiiiiuuueiiiiea e e e e e e e e e e eeeeeeieianaaaa e e e e e e eeaeeeeeeeeeenes 4
LA = (e [N =] o= TS0 L= = 1Y ] PRSP 4
{3 =T a1 g F=Toz=To T [0 ] o] 1= o T U 7= To [ 4
1.9 Desmantelamento lEVAUOT......... ..o e e e e e e e e e eeeannnna 5
2. DESENN0 ESIIULUIA ... oot e e e e e e e e e e e e ettt e e e e e e e e e e e eeeeeeeeennnnnnnnnnn 5
3. Tabela principais parametros dos mecanismos tECNICOS .........ccoceviiiiiiiiiiiiiice e 6
4. Embalagem, transporte € armazenamento ............oooiiiiiiiiiiiii e 6
4. EMDAIAGEIM ...ttt e e e e e e e e e e e as 6
4.2 LevantamentO € MANUSEIO ........ooeeiiiiiiiiiiiiaae e e e e e e ettt e s e e e e e e e e e e e eeeeeeeeeennnnna e e e e aeeaeeeeas 6
G N 0 4 F= V4= g =0 0= o | (o J 7
4.4 Entrega e verifiCagao d€ PACOIES ......ooeiiiiiiiiiiii e 7
ST ] =] =T o7 T 7
5.1 Local de trabalio ... 7
A [ < = | =T o= T R 7
6. Instrugdes de fUNCIONAMENTO ... e e e e e e e e e e e e e e s 8
6.1 Regras de funcionamento e mecanismos do SiSteMa..........ccoooiriiiiiiiiiiiiii e 8
6.2 Passos do sistema de controlo €ltriCO..........oooeiiiiiiei e 8
(GIRC N o U)o I 18] Tod o F= T 41T o | (L 8
(SR UL To o o 1Tl o] r=Toto LR =1 1o 7= To [ S 10
7 ManutenGao € ProbIEMAS. ..o e ettt e e e e e e e e e e eeeaanaes 10
48 Y= 1 10 (=T L= o TSRO 10
o 0 (o] o [T o = T UPURRR 11
N 15 o L 12
D TS o g = T ] (W (U= S 12
P2 XS To U T=T 0 = =1 T U 14
B0 =T U= o = ] o [ ir= 10 oo PRSP 15



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

1- Seguranga
1.1 Introdugao

Leia atentamente este manual antes de operar o elevador e siga as instrugdes. Sempre exiba o
manual em um local visivel.

Danos pessoais e materiais causados pelo ndo cumprimento destas instrugdes de seguranga n&o
estdo cobertos pelos regulamentos de responsabilidade do produto.

1.2 Uso pretendido

Este elevador de veiculo de coluna unica é classificado como modelo movel. Elevador de veiculo
de coluna unica moével é especialmente util para interior. S&0 0os equipamentos especiais para
elevacgéao de veiculos, como carros, que estacionam no solo, até uma certa altura para manutengéo.
E proibido estacionar veiculos. Observe a capacidade de carga nominal e distribuigao de carga do
elevador.

1.3 Instrugoes de segurancga e utilizagao

» O elevador pode ser instalado e utilizado somente por pessoal de servigo autorizado.
« Aversao de elevacao padrdo nao pode ser instalada e utilizada nas proximidades de explosivos
ou liquidos inflamaveis, ao ar livre ou em locais humidos (por exemplo, lavagem de carros).

1.4 Instrugoes de seguranga e funcionamento

Leia o manual de funcionamento.

Elevacao e funcionamento apenas por pessoal autorizado com mais de 18 anos.

Mantenha sempre o elevador e a area de elevagao limpos e livres de ferramentas, pecas, detritos,
etc.

Quando os adaptadores de disco entrarem em contato com os pontos de elevagéao, verifique se
ha restricdes de brago para engate. Depois de levantar o veiculo brevemente, pare e verifique os
adaptadores de disco para um contato seguro. Sempre que levante o veiculo usando os quatro
adaptadores.

Certifique-se de que as portas do veiculo estdo fechadas durante os ciclos de subida e descida.
Observe atentamente o veiculo e o elevador durante os ciclos de subida e descida.

N&o permita que ninguém fique na area de elevagao durante os ciclos de elevagao e abaixamento.
N&o permita que ninguém no elevador ou no interior do veiculo levantado.

Utilize o elevador apenas para o fim a que se destina.

Cumpra os regulamentos de prevencgéo de acidentes aplicaveis.

N&o sobrecarregue o elevador. A capacidade de carga nominal € indicada na placa de identificacao
do elevador. Utilize apenas os pontos de elevacdo recomendados pelo fabricante do veiculo.
Ap0os posicionar o veiculo, aplique o freio de estacionamento.

Tenha cuidado ao remover ou instalar componentes pesados (deslocamento do centro de gravidade).
O interruptor principal serve como interruptor de emergéncia. Em caso de emergéncia, rode para a
posicao OFF.

Proteja todas as partes do equipamento elétrico contra humidade. Proteja o elevador contra o uso
nao autorizado, bloqueando o interruptor principal.

1.5 Instrugoes de seguranga para manutengao

Trabalhos de manutencao ou reparacao apenas por pessoal de assisténcia autorizado.
Desligue e bloqueie o interruptor principal antes de realizar qualquer manuteng¢ao ou reparo.



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Trabalhe somente com geradores de pulso ou com chaves de proximidade somente por pessoal de
servigo autorizado. Trabalhe no equipamento elétrico apenas por eletricistas certificados.
Certifique-se de que as substancias ecologicamente prejudiciais sdo eliminadas apenas de acordo
com os regulamentos apropriados.

N&o use limpadores de alta presséo / jato de vapor ou agentes de limpeza caustica. Risco de dano!
N&o substitua ou anule os dispositivos de seguranga.

1.6 Instrugoes de seguranga

1.6.1 Controlo do tipo pressionar para funcionar
O operador é obrigado a manter os controles na posicdo engatada para elevar ou abaixar o elevador.

1.6.2 Sistema de nivelamento
O elevador é fornecido com a valvula de fluxo de distribuigdo e conexao para garantir o movimento
nivelado de ambos os vagoes.

1.6.3 Valvula danos de tubos
Os cilindros hidraulicos sdo equipados com valvulas de rutura de tubos. Eles respondem em caso
de queda rapida de pressao (quebra de tubos) para evitar movimentos repentinos de descida.

1.6.4 Valvula de alivio pressao
Uma valvula de alivio de pressao é usada para limitar a pressao hidraulica de trabalho a um maximo
de 200 bar.

1.7 Etiquetas de aviso

| A CAUTION

| A& CAUTION

Dely Peda e gidhiiisd WL e ey ] Clpar araa H veivicis
o guaifiad porasnnal prErw el rcom P (1 In In Gangar of

sl cpssiaba el B AL falling

T akddh b sam o
IPie Wl Lo wnds.
wipdy hag mcsthy
papcrbod (he
sececants all lomesa of

Do mot ovarride

nafely devions

lihe mayhe poour

adasddia




@ KROFtools
1.8 Eliminacao do 6leo usado

O d6leo usado, que é retirado da unidade de poténcia e da instalagdo durante uma troca de 6éleo,
deve ser tratado como um produto poluente, de acordo com as prescrigdes legais do pais em que
o elevador esta instalado.

1.9 Desmantelamento elevador

O elevador deve ser desmantelado por técnicos autorizados, assim como para montagem. As pecas
metalicas podem ser descartadas como ferro. Em qualquer caso, todos os materiais provenientes
da demolicdo devem ser descartados de acordo com os padrdes atuais do pais no qual o elevador
esta instalado. Finalmente, deve ser lembrado que, para efeitos fiscais, a demolicdo deve ser
documentada; enviar reclamagdes e documentos de acordo com as leis atuais do pais no qual o
elevador esta instalado no momento em que a maquina € demolida.

2. Desenho estrutura

iﬁ' |

=
=
=
o oil cylinder
|
=
[ 1 ]
: L=
location hole
£|
£
Ly
o
| (] R
" 1750mm a *

A instalacao, verifique se o cilindro de éleo corretamente inserido no buraco de localizagao.



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

1016Mmm

1340-1830mm

1560-2280nn
1480-2150mm

1380-2030mm

1300mm

—\

|

S ) S— i
780-1380mn b
1000-1600mm
1420-2030mm
3. Tabela principais parametros dos mecanismos técnicos
Capacidade de elevacgao 2,7T
Altura maxima de elevagao 1920 mm
Largura maxima do veiculo a ser levantado <1800 mm
Velocidade subida 50mm/s
Peso 855kg
Ruido <70 dB
Overall dimension (length*wide*high) 2830x1950x2610mm
Poténcia 2.2 KW
Voltagem 220V
Temperatura trabalho -5 °C/+40°C
Ambiente Interior
Bloqueio de seguranca Manual

4. Embalagem, transporte e armazenamento

Somente pessoal qualificado que esteja familiarizado com o elevador e este manual devera
ser autorizado a realizar operacdes de embalagem, elevagcdo, manuseio, transporte e
desembalagem.

4.1 Embalagem

90% dos componentes foram pré-montados antes do envio e embalados com blister em estrutura
de aco.

Bragos, adaptadores e almofadas de borracha foram colocados no elevador. A unidade de poténcia
foi embalada em caixa de cartdo separadamente, o suporte da unidade de poténcia foi embalado e
fixado acima dos elevadores.

4.2 Levantamento e manuseio

Ao carregar / descarregar ou transportar o equipamento para o local, certifique-se de usar carga
adequada (por exemplo, guindastes, caminhdes) e meios de elevacao. Certifique-se também de
icar e transportar os componentes com seguranga para que eles ndo caiam, levando em consideragao
o tamanho, o peso e o centro de gravidade do pacote e suas partes frageis.

8



@ KROFtools

4.3 Armazenamento
Os pacotes devem ser armazenados em local coberto, longe da luz direta do sol e em baixa
umidade, a uma temperatura entre -10 ° C e + 40 ° C.

4.4 Entrega e verificagao de pacotes

Quando o elevador for entregue, verifique se ha possiveis danos devido ao transporte e
armazenamento; verifique se o que esta especificado na confirmagao do pedido do fabricante esta
incluido. Em caso de danos em transito, o cliente deve informar imediatamente a transportadora
do problema.

Os pacotes devem ser abertos prestando atencéo para ndo causar danos as pessoas (mantenha
uma distancia segura ao abrir correias) e partes do elevador (tenha cuidado para que os objetos
nao caiam da ebalagem ao abrir).

5 Instalagao

5.1Local de trabalho
O usuario deve preparar o local de trabalho do elevador antes de sua chegada

5.1.1 Energia elétrica
O local de trabalho deve estar equipado com certa poténcia. Instale a caixa de distribuicdo de
seguranga com uma tomada de 4 furos em torno da posigédo de operacgéo.

5.1.2 Solo
O elevador deve ser colocado em terreno plano e duro, que é feito de cimento ou tijolos, com a
carga na posi¢ao de poste vertical de 3t/ m2.

5.1.3 Area de trabalho
Deve haver cerca de > 1.000 mm de espaco ao redor do veiculo levantado, e a altura da rede
interna é de cerca de 3600 mm.

5.2 2 Instalagao

Por causa da limitacdo de transporte, o elevador deve ser desmontado para embalar.
Os utilizadores devem montar o elevador de acordo com a figura seguinte:
Montagem de um elevador monocoluna movel

Montagem geral da seguinte forma:




KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

6. Instrugcoes de funcionamento
6.1 Regras de funcionamento e mecanismos do sistema

6.1.1 O elevador de coluna unica movel é fornecido com mecanismo de deslocamento separado.
Agite a alga de transporte da roda traseira de dire¢do para frente e para tras para fazer a coluna
vertical do chdo, entdo vocé pode empurrar ou puxar o elevador. Ao chegar ao local de trabalho,
pressione o manipulo da valvula para retrair a roda e, em seguida, a coluna vertical aterra firmemente
no solo.

6.1.2 O elevador s6 deve ser empurrado para dentro do veiculo se estiver alinhado com ele.
Insira o palete sob o feixe do veiculo e o palete deve estar alinhado com o feixe.

6.1.3 Recolha a roda traseira do poste vertical para aterrar o poste vertical firmemente antes que o
elevador levante a carga, e certifique-se de que ndo ha nenhum item estranho, como ferramentas
manuais, parafusos, tampas de rosca, pedras pequenas. Nenhum levantamento durante a
movimentagao!

6.2 Passos do sistema de controlo elétrico

A nova maquina é operada para comissionamento sem carga antes de seu primeiro uso. A caixa
elétrica é fornecida com o interruptor principal “0-1”, que deve ser desligado ap6s o término do uso
da maquina.

6. 3 Fluxo funcionamento

1) O veiculo para na posigao de servigo com o motor desligado

2) Gire a alavanca da roda mével hidraulica para levantar um pouco a base vertical da coluna

3) Empurre o elevador na parte inferior do veiculo

4) Certifique-se de que n&o ha artigos estranhos em baixo da base e o ch&o esta nivelado

5) Segure o manipulo da valvula para fazer com que a base baixe para o chao

6) Alinhe 4 paletes no brago de elevacgéao, respetivamente, para as posi¢des suportadas na parte
inferior do veiculo

7) Pressione o botéo “A” para elevar o veiculo em 10-15 centimetros

8) Pare o veiculo levantando e verifique se ha quatro pontos altos do palete em segurancga.

9) Verifique se o braco de elevagao principal toca a placa inferior do veiculo, o que nao deve ocorrer
durante o levantamento normal.

10) Puxe a alavanca de desbloqueio de segurancga para desbloquear a plataforma de elevagéo.
11) Para ajustar a almofada de elevacéo, gire-a no sentido anti-horario para aumentar (distancia de
ajuste de 100mm)

12) Pressione o botdo “A” novamente e preste atengdo ao levantamento do brago e o veiculo
levantado até que o levantamento seja seguro e confiavel.

13) Levante o elevador até a altura desejada e abaixe-o para a posi¢céo de bloqueio

14) Apos o término do reparo do veiculo, eleve o elevador cerca de 2-3cm, puxe a alavanca de
liberacdo na coluna e empurre a alavanca de descida na unidade de poténcia para abaixar o
elevador.

15) Gire a alavanca da bomba hidraulica e o elevador esta fora do chéo, retire o elevador.

16) Afaste o veiculo.

10



@ KROFtools
PROFESSIONAL TOOLS
m manipulo da valvula
|

pega de transporte ‘

Elevador mével empurrado para a parte de baixo do veiculo

M. ol 16

Veiculo dirigindo para o elevador

11



PROFESSIONAL TOOLS

KROFtools @

6.4 Uso dos bragos elevador

6.4.1 Elevador movel

a. De acordo com a posi¢ao sob o chassi do veiculo onde o brago de elevacao esta localizado, o
brago de suporte no brago de elevagao (proximo ao poste vertical) pode ser empurrado e puxado
para cima e para baixo ou para esquerda e direita, conforme a figura a seguir.

< >

b. De acordo com o tipo de carro, o braco de suporte no exterior do brago de elevagao pode ser
empurrado ou puxado para dentro ou para fora, ou para a esquerda e para a direita.
c. A altura do palete pode ser ajustada girando no sentido horario ou anti-horario.

7 Manutencao e problemas

7.1 Manutengao
7.1.1 Para manutencéao diaria e manutencao do elevador, consulte as etapas de operagao, uso e
cuidados descritos na pagina anterior.

7.1.2 Para manutencao diaria e manutencao do elevador, consulte as etapas de operagao, uso e
cuidados descritos na pagina anterior.

Durante o uso desta maquina, se qualquer fuga o de dleo for encontrado, verifique a fonte da
fuga. Verifique se o parafuso da mangueira do 6leo hidraulico esta apertado, se estiver solto, deve
apertar. Apds esta etapa, se o problema de fuga ainda ocorrer, verifique se o kit de vedantes do
cilindro esta danificado, se esta danificado, deve ser substituido.

12



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

8 Problemas

A elevacao é impossivel

Verifique a energia, troque quaisquer dois fios do fio trifasico e tente levantar novamente. Porque a
sequéncia de fases da poténcia ndo esta em conformidade com a sequéncia de fase ajustada
guando o motor e a bomba estdo operando.

Se o levantamento é possivel, mas impossivel carregar o 2.7T

Ajuste a véalvula de fluido. E possivel pressionar o botdo “A” enquanto gira o parafuso no sentido
horario lentamente, até que o braco de elevacéo se eleve.

Se levantar ainda é impossivel apdés as agcées acima terem sido tomadas

Remova a valvula de fluido e coloque-a no dleo diesel para lavar. Depois disso, instale-o novamente
e opere novamente de acordo com a agao acima.

Se houver algum ruido anormal do sistema hidraulico durante o levantamento
O sistema hidraulico pode ter ar ou a tensao de alimentagao € muito baixa. Verifique o nivel de 6leo

e adicione 0leo, se necessario. Mova o cilindro para cima e para baixo por varias vezes para purgar
o ar.

13



KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

Anexos

1 Desenha estrutura

ELEVADOR UMA COLUNA AMOVIVEL

NO. NOME QTD. OBSERVACAO
1 Estrutura base 1
2 Coluna 1

3 Parafuso hex. Externo 16 M16x45
4 Anilha 16 D16
5 Anilha 4 D12
6 Parafuso hex. Externo 4 M12x30
7 Roda 2

8 Rolamento 62042RS 8

9 Eixo roda dianteira 2

10 Anilha 2

14




KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

11 Pino 9
12 Estrutura elevagao 1
13 Extensao telescopica traseira 2
(horizontal)
14 Extensao telescopica traseira 2
15 Braco longo 1
16 Prateleira 2
17 Mola 1
18 Pega 2
19 base 1
20 Anilha 14
21 Parafuso 4 M6x15
22 Brago giratério 2
23 Pega 2
24 Parafuso 8
25 Extensao telescopica frontal 2
26 Parafuso 11
27 Eixo pino 2
28 Tampa eixo pino 2
29 Palete 4
30 Oleo cilindro 1
31 Engrenagem 1
32 Assento engrenagem 1
33 Casquilho 1
34 Pino polia 1
35 Parafuso hexagonal 7
36 Corrente 1
37 Assento fixo superior 1
38 Pino fixo 2
39 Assento fixo inferior 1
40 Porca 2 M20
41 Porca 1 M8
42 Parafuso hex. 1 M8x25
43 Pega 1
44 Anilha 6
45 Roda 2
46 Anilha 2
47 Junta conexao 1
48 Pinos eixo 1
49 Fonte de alimentacéao 1
hidraulica
50 Conexao tubo dleo 1
51 Tubo dleo alta presséao 1
52 Andaime elevacgéo 1
53 Bloco deslizante 4
1

54

Mola tensao




KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

55 Parafuso hexagonal 1 M8x70
interno
56 Parafuso hex. Interno 1
57 Placa bloqueio 1
58 Porca bloqueio 1 M8
59 Parafuso sextavado 1 M6x40
interno
60 Mola 1
61 Corrente bloqueio 1
62 Biela 1
63 Corrente 1
64 Casquilho 1
65 Mola tensao 1
66 Parafuso 1 M12
67 Parafuso 1 M6x20
68 Porca 1 M6
69 Placa protetora 1
70 Parafuso 2 M6x60
71 Pega 2
72 Quadro elétrico 1
2 Esquema elétrico
LI 12 L3
¥ €
s ] ]
HK =
) 1 FU3 2
FU1 | |FU1| |PU1 e L | ‘
HE 7 $B
o—{ |
P02 j ‘
L4 1 7 1 ) f L @ 3
L[| 1w
| "
u vl ow/
Y~
| i~ M '_
EK: Interruptor FU: Fusivel KM: Contactor M: Motor
principal
JBK: Transformador HL: Lampada SB: Botéo subida SA: Fim de curso
superior

16



3 Esquema hidraulico

KROFtools

PROFESSIONAL TOOLS

[s
=
L
4 7
e % e
4 { l .
2> |
1. Cilindro 2. Filtro 3. Oleo bomba 4. Motor
5.Valvula de um s6 6. Valvula escape 7. Valvula 8. Valvula alivio
lado manual estrangulamento

9. . Valvula anti fugas [

17



